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B Répondez a une question seulement (a) ou (b): ) (U V- (TN CY PPy
(a) Déterminez les valeurs maximales et Sy calaall S“‘M =31 (1)
minimales relatives de la fonction f R RN RN N
ot f(x) = x3- 3x* —9x ; puis AT VT ()
déterminez les points d’inflexion o) DY Jazs L3S w5
(S’ils existent) de la fonction f . SERURUN(GINE
(b) Déterminez les valeurs extrémales Aallaall g g} 3 sl (2)
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Trouvez le volume de solide engendrée par | (» (W) p—2dl qom b= 50
rotation de la région limitée par les deux O Bg—axdll il Ol e
courbes y = x% ; y = 2x aucoursd’une | o V=02 ¢ Tor= 02 e
révolution autour de I’axe des abscisses. ALl 3 95 Sldl e J 5>
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) : | :utl¥1 5.0 paaM G| e G
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(@)  Trouvez: f 71 dx X \+Yu*‘“ 1
U‘J &
(b)  Trouvez : f — dx ¥ | 2l ()
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Si f(x) = secx; alors (g) o B = () 5o\ 13
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Si y = x sin x , démontrez que : OBl ol o= 2 08 13)
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Un rectangle de 24 cm de longueur et 10 AR Asb o
cm de largeur. Sa longueur diminue avec bdp &/ ot Joaes b sl
un taux de 2 cm/sec tandis que Sa largeur | &/ o) ,0 Jdaer adye Llm

augmente avec un taux del,5 cm/sec. e s dils L Jdae dos]
Déterminez le taux de variation de son 2395 GV pel domsl ool ¢
aire apres 4 secondes; puis déterminez le D15 e ol 4l

temps apres lequel ’augmentation de I’aire

s’arréte.
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